



Menu Restaurant Caruso

https://lacarte.menu

1 Place de la Grenette, 01340 Montrevel-en-Bresse, France

+33474453374 - https://www.facebook.com/pages/Restaurant-Caruso/237337806444110









Sur ce site, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Restaurant Caruso* de <u>Montrevel-en-Bresse</u>. Actuellement, **18** plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>Lucy C</u> aime dans Restaurant Caruso:

Nous avons séjourné à proximité pendant une nuit lors d'un voyage à travers la France et avons été ravis de trouver un restaurant ouvert le dimanche soir dans cette petite ville tranquille, où beaucoup de choses étaient fermées. Nous avons été vraiment agréablement surpris, les pizzas au feu de bois étaient excellentes, peut-être les meilleures que j'ai jamais mangées (y compris en Italie!, et particulièrement bonn... Voir tous les avis. Ce que Micaela Bueno n'aime pas dans Restaurant Caruso:

pas professionnel du tout surtout le pseudo barman trop d'attente,rupture de beaucoup de produits un samedi soir svp..et aucun geste commercial et la déco quelle horreur en sachant qu'une <u>pizza</u> c'est sur base tomate <u>Voir tous les avis</u>.

Menu Restaurant Caruso



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Pasta

RAVIOLI

Starters & Salads

HORS-D'OEUVRE

Dessert

TIRAMISU

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

YOUTIAO

Restaurant Category

FRENCH

ITALIEN

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

PAIN

PIZZA

SALADE

Ingrédients Utilisés

CARAMEL

MANGUE

VIANDE

GAMBAS

THON

Menu Restaurant Caruso



Restaurant Caruso

1 Place de la Grenette, 01340 Montrevel-en-Bresse, France Heures d'ouverture: Mardi 10:00-22:00 Mercredi 10:00-22:00 Jeudi 10:00-22:00 Vendredi 10:00-22:00 Samedi 10:00-22:00 Dimanche 10:00-22:00

